A&woidynon oto Mabnpatika A’ TYMNAXIOY

Ci) EAAHNIKH AHMOKPATIA

fg{ Yrovpyelo TTm&sim;J' ! : : _ 15’ ASIOAOLHZH
5 EpEVVHG KoL OpNOKEVRATWY ~
[EPI®/KH AINZH A/OMIAZ & B/OMIAZ 61O
EKIM/ZHE OEZZANAL
AIEYOYNZH B/OMIAZ EKI/ZHZ MAINHZIAZ MaOnpatika
F'YMNAZIO KANAAION

1. ZuummAnpwoe Ta mapakdrw Kevd:
(a) Hidiotntaa + B =B + a ASyerai ..........c.cceuveeeenee...

(B) Hidiotntaa+B+y=a+ (B+y)=(a+p)+yAéyerai

(v) O api@ud¢ mou mpoaTiBsralr o apiBuoé kai divelr a@poioua Tov a givai

(6) To amoTéAeopa NG apaipsong Aéyerai ......................

(¢) Ze ma agaipeon o1 apiBuoi M, A kai A cuvdéovral ue Tn oxéon:

(or) Hidi1otTnTa o * B =B * 00 AEYETAI ......ovvvveeeeeeiiiiieeeeeen,
() Hidiornraa -« (B-y)=(a-B)*yAéyerai

2. 2ZUuTTARpwWOE 1A YIVOUEVA:

(a) 52« [[__]=5.200, B) 37-[___1=370,

(v) 490 « [__]=4.900.000
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3. Na yivovv o1 mpaéerg: 12—(8-4)=
(15-7)+3=
(12-8)-4=
15(7+3)=
12-8-4=
4. Av a=8, =5, y=4, vo. VTOAOYIGETE TIC MOPACTAGELC:
XZQ—B+’Y,
Y=(a—P)+(B-y)~(o—y),

=o-(B)+(a+1-p)

Evyopor emruyio oto otoyo cag!!!!!!!
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